
 
 

ATA 131 – Aos 11 (onze) dias do mês de Setembro do ano de 2006 (dois mil e seis), na 

sede Rotary Club de Socorro, às vinte horas e trinta minutos, realizou-se a Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal de Turismo de Socorro. Encontravam-se presentes o Sr. 

Presidente Edelson Cabral Teves, membros da diretoria e dos vários segmentos 

representativos. O Sr. Wagner Tasca realizou apresentação da terceira edição do Guia 

Turístico de Socorro e solicitou apoio do COMTUR. Sugerido pelo Sr. Presidente para que 

o Sr. Wagner Tasca formalize uma proposta. Representantes faltantes: O representante 

dos ambientalistas, João Carlos Preto Godoy justificou as ausências. Normas para os 

Esportes de Aventura: O Sr. Presidente falou sobre os trabalhos realizados para a 

normalização. O Sr. José Fernandes Franco disse que seis modalidades já estão 

regulamentadas pela ABNT. Em caso de discussão legal vem sendo adotada como 

parâmetro as normas que constam na ABNT. O Sr. Presidente solicitou a criação de uma 

comissão para tratar do assunto das normas junto ao núcleo de Esportes de Aventura e em 

seguida informou sobre o 18º Campeonato Brasileiro de Futebol de Mesa a ser realizado 

no Clube XV de agosto. Tesouraria: O Tesoureiro Executivo, Sr. Adriano Carollo Junior, 

realizou repasse de R$15.000,00 (quinze mil reais) para a empresa Base 55 referente a 4ª 

Edição de Motocross. Núcleo de Hotéis: Apresentação pela Sra. Maria Cecília Oliveira 

Camargo e Kadu Ventura sobre o núcleo de Hotéis. Comissão de Acessibilidade: 

Explicações sobre os últimos acontecimentos sobre o Projeto Partadores de Necessidades 

Especiais. PDTR: Comunicado que os responsáveis que se comprometeram com 

determinadas ações serão contactados. Totem Toc Tur: Após análise da proposta enviada 

pela empresa, fora contatado a inviabilidade financeira. Comissão para Padronização das 

Placas na Estrada do Contorno: O Sr. Rogério Magalhães comunicou sobre os trabalhos 

realizados, os últimos resultados junto ao DER e ficou responsável para marcar uma 

reunião com especialista em sinalização do DER. Boletos: entrega será feita na semana 

subseqüente. Informado pela Sra Solange Samaha sobre o evento “Equiphotel” a ser 

realizado nos dias 12 a 15 de setembro.  

 



 
 

 

O Sr. Kadu Ventura perguntou se há um site oficial da cidade de Socorro e comunicou que 

a Associação Comercial de Socorro assumiu o site “www.socorro.tur”. Decidido para 

analisar melhor o assunto para tomada de decisão quanto a escolha de um site oficial. O Sr. 

Franks Prado informou sobre o Fórum Cultural de Socorro, a renomeação do 

COMDEPACNAS e convidou os representantes do COMTUR para participarem.  O Sr. 

Presidente agradeceu ao Moda Shopping pela foto de fundo no estande da Adventure 

Sports Fair. Em seguida informou sobre um fotógrafo com acervo de fotos de Socorro e a 

intenção de realizar um trabalho em conjunto para compra das fotos. A Sra. Elisabeth Frias 

Pares justificou as ausências nas reuniões do COMTUR. Em seguida informou que o Curso 

de Turismo e Hospitalidade está com 40 alunos para estagiarem e sobre a realização da 4ª 

FELISO com o tema “Minha Terra meu Maior Orgulho” a ser realizada no Ginásio 

Municipal de Esportes de Socorro de 23 a 30 de setembro. A Sra. Sonia Regina Russo 

Teves comunicou sobre o lançamento do Livro “Pepe” dia 16 de setembro no Centro 

Cultural de Socorro. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Eu, Jeferson 

Boaretto, Secretário Executivo, escrevi e assino juntamente com o Sr. Presidente Edelson 

Cabral Teves a referida Ata. 
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